CITY 現代快報+





海州"海智安家"构筑人才发展强磁场

近1500套人才公寓已精装交付,可即时入住

近日,连云港海州区人才公寓"树家,明悦天骄"揭牌,全市首个"海智安家"智能管理系统同步上线。这一现代化人才公寓,集居住、服务、社交功能于一体,标志着海州区"1+5+N"人才安居工程智能化升级,成为人才集聚生动范例。

"树家·明悦天骄"位于万达商圈核心,200套公寓可"拎包人住"。公寓内设有"一站式"人才服务中心,涵盖阅读会客、沙龙路演、文娱休闲等功能区,温馨舒适。"海智安家"管理系统通过微信小程序提供便捷服务,实现申请即办、智慧安防、极速维修等服务,真正做到"人住零等待、服务一键达"。据运营负责人介绍,系统已处理超1万次服务需求,平均响应时间缩短至60分钟,实现从"人才跑腿"到"数据跑腿"的转变。

作为全市首个人才公寓智慧管理体系,"海智安家"背后是海州区"1+5+N"人才安居工程的推进。该工程以打造1处人才社区、5处人才公寓及多个人才主题街区、公园为重点,创建"树家""拾涧""宫域"三个安居子品牌,规划3000套人才公寓。目前1492套已



"树家·明悦天骄"人才公寓

达"精装交付、即时入住"标准,形成全周期住房供给链。

通过这一系统,人才实现便捷生活。韩国人 KIMSISEUNG 是力磁医疗引进的海外人才,对世纪凤凰城人才公寓的智能化管理赞不绝口,称其让生活更便捷舒适。

硬件升级的同时,海州区优化政策"软环境"。去年出台新政,构建"购+租+补"人才住房保障体系,为115名高层次人才发放红韵海州英才卡,实现一卡畅行全城。此外,创新打造"业"课堂品牌,为

机关青年公务员、企业青年人才等 开展专题培训,解决职业难题,提 升人才归属感。

如今,海州区人才公寓人住率 达95%,35岁以下青年人才占比超 5成,新材料、医疗科技等领域人才 集聚明显。以"树家"品牌为纽带, 通过公寓搭建的校企对接平台,全区 多个优质项目参加创新创业大赛,成 功落地3项;6个北大校友企业签约, 总投资约20亿元;建成3家全国首 创实验室;去年还举办了60余场聚 才活动。



▶ 画说连云港

3月20日,连云港港国际客运站出发大厅人潮涌动,520名游客乘"和谐云港"轮前往韩国仁川,超7成是"银发"游客。连云港至仁川航线是江苏唯一赴韩客货班轮航线,度在"银发"族热捧。针对这一情况,连云港边检站优化查验流程,开足通道,设专窗,提供轮椅助行等服务。今年以来,已查验8800余人次,"银发"旅客占比达77.4%。

王晓宇 陈必祥 王超 摄影报道

按下产业升级"加速键"

赣榆高新区3个亿元项目签约

3月21日上午,连云港市赣榆高新区举行招商引资项目集中签约仪式,标志着双方合作进入实质性阶段。据悉,3家签约项目总投资逾17亿元,将与园区现有的产业形成互补和协同效应,共同为园区产业升级按下"加速键",也为赣榆经济发展注入了全新活力。

作为赣榆高质量发展的前沿阵地,今年以来,赣榆高新技术产业开发区秉持创新驱动发展理念,以"高"为引领,以"新"为动力,持续优化营商环境,不断优化产业布局,提升园区服务质量和核心竞争力,力求为人驻企业搭建最优发展平台,坚定不移地走高质量发展之路,园区招商引资工作高歌猛进。

签约现场,各企业负责人就企业发展现状、行业趋势及未来规划作了深入交流,并就优化营商环境、完善产业配套等提出意见。高新区相关负责人表示,园区将坚守"项目为王、服务至上"的理念,全力确保项目早开工、早建成、早见效。园区将进一步优化营商环境,加大政策支持力度,完善配套设施



建设,为企业发展"保驾护航"。

此次签约项目各有亮点。吉亚新材料低碳纤维生产项目由连云港吉亚新材料科技有限公司规划,投资10亿元,致力于建设年产1.5万吨低碳纤维的新型绿色工厂。建成后年产值可达12亿元,年税收达2000万元。

新至双碳微电网项目由新至 双碳科技有限公司投资建设,总投资5亿元。该项目犹如一位"资源 整合大师",通过对区域内能源基础设施、新能源电源、储能基础设施、新能源电源、储能基础设施的建设、改造、整合,全面提升本地电源和电力设施利用效率。

优目师眼部及口腔护理项目由 优目师(杭州)网络科技有限公司投 资两亿元兴建,将建设年产约2000 万瓶洗眼液、漱口水项目。满产达 效后,可实现年产值2.5亿元、税收 450万元,为健康护理领域增添新 力量。 王晓宇姚绍庄郑美桃

灌云电力护航春耕,守护百姓"菜篮子"

近日,国网灌云县供电公司 党员服务队走进侍庄街道蔬菜 种植基地,全力保障春耕用电, 守护百姓"菜篮子"。

灌云县蔬菜种植产业发展迅猛,大棚众多。因大棚内湿度大、电气设备多,用电安全要求高。为此,供电公司组建"春耕保电服务队",深入田间。工作人员着重检查大棚内外配电箱、漏电保护器等设备,用专业仪器检测线路绝缘、接地及设备运行参数,及时排除隐患,并为种植

户讲解设备防潮、防腐蚀要点。

供电公司深化数字化,采用 "无人机+人工巡检"模式,高效 巡检春耕供电线路,精准把握设 备状况。同时,建立"一对一"服 务机制,客户经理对接种植户, 快速响应问题。还推广"网上国 网"App,提供便捷用电服务。

未来,供电公司将持续聚焦 春耕需求,夯实供电基础,为大 棚种植户开展常态化跟踪服务, 为乡村振兴添"电动力"。

王晓宇 任义刚

e城e家生活服务中心落户郁洲街道

近日,全省首个e城e家生活服务中心在海州区郁洲街道正式启用。该中心由郁洲街道凤梧社区与连云港新奥燃气共建,是新奥能源在江苏区域落地的首个创新型智慧社区标杆项目。

中心深度融合健康管理、居家养老、便民维修、文化培育、应急保障五大模块,构建全龄段友好社区生活新范式。为精准对接居民需求,打造了三大特色板块:在居家养老上,针对厨房、卧室等生活场景,展示与体验适老

化改造产品;社区便民服务中枢整合燃气业务办理、家政维修、便利超市等功能,助力居民便捷生活;邻里互动空间定期开展智慧助老课堂、健康义诊等公益活动,丰富居民精神文化生活。

郁洲街道党工委书记伍安富表示,服务中心启用是探索"公用事业+社区经济"模式的起点。下一步,将聚焦群众利益问题,搭建更多平台,精准全面服务群众,打造共建共治共享的未来社区治理新格局。

王晓宇 刘静 孙冬妍 刘志伟

翻看监控1个小时,民警找回丢失手机

3月24日下午,何女士将一面印有"人民公安为人民找回手机见真情"的锦旗,送到了大丰区公安局白驹派出所民警手中,表达了对白驹派出所民警热心帮助找回丢失手机的感激之情。

3月23日上午,何女士途经 白驹镇大白公路时,自己的品牌 手机从袋里滑落。由于当时没 有察觉,从街上返回时,才发现 手机已经不见踪影,心急如焚的 何女士急忙来到白驹派出所报 警求助。

接到求助后,派出所值班民 警立即出警赶赴现场,并第一时 间前往附近查看监控视频。经 过近一个小时的努力,民警终于 在监控中发现了手机的掉落地 点,并确定了捡拾手机的人。几 经周折,终于在白驹镇一家药店 找回了何女士丢失的手机。

姜振军 周继坤

灌云交警火场逆行保住村民粮仓

3月19日下午1时许,灌云县公安局交警大队公路二中队在下车镇陈兆村附近执勤时,辅警史作伟发现50米外一处民房浓烟滚滚。民警朱学文当机立断,带领辅警史作伟、赵艮龙、孙善本迅速奔赴起火民房。

到达现场,民房大门紧锁、屋内无声。紧急时刻,民警用事故尺砸开窗户玻璃,玻璃破碎瞬间,屋内传来闷响,爆炸气浪裹挟火星扑来。4人毫不退缩,民

警踹开大门率先冲入,迅速切断电源。此时火势已蔓延至储粮房间,屋顶瓦片坠落。他们用桶、盆接力泼水,并借来水管灌水。经过一小时奋战,火势得到控制。村民赶来加入,最终彻底扑灭大火。虽然房顶坍塌,但因扑救及时,无人员伤亡,保住了粮食。灌云交警英勇救火,赢得群众高度赞扬,谱写了警民情深的动人篇章。

王晓宇 何丽婷 朱加雯

东海交警为86岁脑梗老人开道送医

近日,东海县交警大队石湖中队上演生死救援,成功为86岁的脑梗老人开辟生命通道。3月21日17时32分,石湖中队接到110指令,曲阳镇一名86岁老人突发脑梗且呕血,情况危急。其外孙驾车带老人前往安峰镇就医,途中老人病情恶化。

时间紧迫,石湖中队立即启 动应急预案。民警一边联系报 警人安抚家属,一边派警车前往 接应,并规划最佳路线。17时37分,警车与送老人的车辆在曲阳 乡薜埠桥汇合。民警拉响警笛、 开启警灯,迅速驾车开道。原本 30多分钟的路程,仅用14分钟 就将老人送达医院。

因送医及时,老人已转危为安,正接受进一步治疗。事后,家属发微信对交警表示衷心感谢,称赞"有事找警察,真心为人民服务"。 王晓宇袁青青王聪浩